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O¢po 1: o) EZetdote av ebvor avdywya enf Tou Q 1o tokudvupa 28 + 302° — 1523 + 62 — 120 %o
ot —dx + 4.
B) Bpeite 10 péytoto xowd Slapéty v napuxdte (euydY ToAuwvigwy oto Q[z]

(i) 2 — 6z +7xw z +4
(i) 2" —1xw 2’ —at +2 -1

(Q efvor T0 6OUA TOV pNTOY aptumy.)

AVor:  a) Y10 TpdTo Unopolue va egappoooupe To xpttheto tou Eisenstein, ywr p = 3. ¥to deltepo
doxwpdloupe av Eyetl pntéc pilec TN wopghc 7, UE a, b oyetxwe mpwtoug. Ipénel téte var elvon
a* — 4ab3 + 4b* = 0, dnhodh a? = 4b3(a — b), nou oryaiver 41t 10 a Bdlupet o eite 10 b (nou Be
ovuPaiver) i to a — b, dpa ndht To b, efte Sapel 10 4 Tou T Oe unopel va cupPel. Apa To TOAUGYLPO
oev €yel pnréc pileg, emopévmg xot 0UTe TpwtoBdlutoug tapdyovteg ent tou Q. Exéyyouue otn cuvéyeia
av propet Vo ypawel we Yvopevo d0o deutepoBdiwwy mapaydviwy ue wxépaoug cuvieheotéc (ax? +
bz + c) - (da? + ex + f) no ehéyyoviag Téht Tic duvaTdTNTES DIOMOTMOVOUPE 6Tt Be cuuPaiver.

B) Extehdvtac Tn dudpeot tou 22 — 62 + 7 pe to x + 4 Bploxouue vrdhoino 33 tou onuaiver 6Tt
0 UEYI0TOC X0WOG BIonpéTng TwV 8U0 TOAUWVOPGY eivan To 1, eved Yia o dAho (ebyog Tapatnpolue 61t
2 —l=(-D@b+22+at 42+ 22+ +1), v —2t+r—1=24@ -+ (xz-1) =
(z—1)(2% + 2% + 2t + 23 + 1), 5nhad# to = — 1 ebvon x0wvbe Toug TaPdYOVTaC EVE 0L ool TapdyovTES
elvol avdywYol, dpa eivon 0 PEYIOTOSC XOVOS DLNEETNG TOUG.

Oépa 2: o) Eletdote av eivar demddec tou Z X Z 10 0vvoho twv ototyeinv tne popehc (2a,3b) ye
a, beZ.

B) Av A eivar avtipetadetixde daxtihiog xar J efvar éva 1demdec Tou rohuwvumxol daxtuliou Alz],
e€etdote av To cUVOAO

I ={a € A acivo geyotoBdimoc ouvieleothc €voc nohuwvipoy tou J}

elvat 1demdec Tou A

AVom: o) To obvoho autdy twy ototyeiwy nepiéyet 1o (0,0) = (2-0,3-0), neptéyet 1 Sapopd Twy
(2a, 3b) xou (2a’,3b"), nov woltan pe (2(a—a’),3(b—"b')), evd téhoc, yia xdde (u,v) € Z X Z, repréyer
0 (u,v) - (2a,3b) = (2au, 3bv). Apa eivor 1deOdES.

B) To 0 avixer 610 I w¢ peytotoBdiuoc 6poc tou undevixol nohuwvipou. Eotw 61t 10 a eivor
weytotoBdiuog 6pog tou f(x) € J xan b ebvor peyiotofdiiutog bpog tou g(z) € J. Av ot Baduof 1wy 6o
ToALeVOULY eivor {oot To1e 10 a — b elvor peytotoPduiog dpog TNg Blaopds Toug, dpa avihxel oTto 1. Av,
ag movue, o Baduog Tou felvon m xar Tou g elvar n, ye m > n, nohhamhaocidlouvpe o g e ", ondte
T0 YvoueEVS Toug elvan 610 J xan 10 a — b ebvar o yeyiotoBddmoc dpoc tou f(x) — ™" - g(x) € J.
Apaa—be . Av a eivon yeyiotodduiog épog tou f(x) € J xou b € A, té1e ba eivan peyiotoBdiutog
bpog tou bf(x) € J, dpa ba € 1. Apa to I eivan 1dewdec.



Ofpa 3:  Teprypddre ndte V0 nohudvupa tavtiloviar oto duxtiho - nnhixo Zz]/I, émou I eivar 1o
1Beddeg mov mapdyeton and o ototyeio x € Z[z]. Ilowde eivon 0 TupHvaE TOU XaVoVIXOs OUOUOEELEUOU
Zlz] — Z[z] /T o pe mo1d daxtOMo eivan 166p0pQPo auTd T0 TNAIXO;

Aom:  Abo mohvovupa tautilovial 610 duxTOMO - TNAIXO av 1) BlAQOPd TOUC AVAXEL OTO LOEMOEC,
OnAady dranpeitan amd To TOALGYLYO T, INAadY Tar BuS ToAuwVUp Exouv Tov Blo otadepd bdpo. Agol o
XOVOVIXOS opopop@lopde € elvon exnl, dnhady 1 etxdva tou eivar o Zlx] /I, xou eivar todpopen ue Zlx]/kere,
TpoxinTEL 6TL 0 Tuprivog tooltar we 1. O nuphvag anaptiletar and To TOAUGYLMA TOU avixouv oto I,
onAadt| dlonpolvTaL and To T, dnhad” €xouy otalepd 6po foo pe 0. H anewxdvion nou otéhvel Ty xhdom
£VOC TOAUGVOPOU 06T0 oTadepd Tou Gpo elvon xahd optopévy) (ol dvo Tohumvupa tou tautilovia 6To
Ao éyouv tov o otadepd bpo), elvar TpoPavde opopopyionde, elvan ent (xdde axépaog a eivar o
otadepde bpoc tou otadepol TohuwVOROL a), elvon éva - Tpoc - €va (apot dlo tohudvuua Tavtilovto
oto TnAixo axpBne dtav éyouv Tov Blo otadepd 6po), dpa etvan oopop@iopdie and To daxtiho Zx] /1
0TOUC AXEPALOUC.

Oépa 4: o) I'pddre 10 otoyeio

(1

9
8
T0U Sy ¢ YIVOUEVO ZEVWV XUXAWV.
B) Av o xon 3 efvan Eéveg petadh toug petadéoetg tou ouvolov X xou to ¢ € X Oe uéver otadepd
and v «, e&nyeiote avahvtxd vt (6 a- f)(z) = o).

2 3 456 78
4 56 3 7 29

AVor: o) EvioniCoupe apyxd tov x0xho (2 4 6 7), nohhanhactdlovpe pe tov avtiotpopd tou,
npoxOnter pio petddeon otny onola evioniloupe tov xOxho (3 5), ouveyiloupe opoliwe, npoxintel
wio petddeon mou neptéyet tov xtxho (8 9), ouveyilovpe xon mpoximter 1 TawtoTiXy yetdideor, dpa 7
0OOPEVY) 1000TOL PE TO YIVOPEVO

(2467)-(35)-(89)

B) EE oplopo, étav a xaw 3 eivon Eéveg petadh toug yetodéoelg tou ouvohou X xaw to © € X de
wével otadepd and TV «, tote péver otatepd and tn G, dnhady f(z) = z. Emniéov ot Zévec petalld
Toug petatéoetc avtigetatiVevtor. Apa

(8- a-B)(x) =(68-a)(x) = (o f)(z) = a(z)

Ocpa 5: Oecwpolye Evay opouoppiopd ouddwy f:G — H, ye G, H menepacpéveg ouddes. Tmodé-
TOUYE OTL Ol TEEelg TV U0 ouddwy elvan oyeTx®g TpnTol apriuol. Anodellte ot yio xde xz € G,

f(l’) = 1H-

AVorm: H eixdva tou ogopoppiogol eivan und-oudda tne H, enogévewe 1 1d&n tng dionpel exelvny tng
H. O nuphvag tou opopop@lopol eivon und-oudda e G, emogévee xon autrc 1) Tady Stonpel exeivny tne
G. Eredfy 1o mnhixo G/kerf eivan 16dpoppo pe tny eixdva, onuaiver 6t |G| : [ker f| = |Im f], dnhadn 7
88N e exxdvag Yo Sonpel Ty tan e G. Apa dtanpel xat 10 UEYIOTO xOWO SLonEETy TwY dLo TECEwY,
Onhadt 1o 1, dnhady| neptéyet povo éva otoryeio (avayxaotixd to 1), tou onuaiver 6Tt yia xdde z € G,

f(z) =1m.
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